
Unsere Leistungen 

 

akquinet tech@spree GmbH 

 
 

akquinet tech@spree GmbH ● Geschäftsführer: Martin Weber, Hendrik Saly, Dr. Christian Roth 

Bülowstraße 66 10783 Berl in Fon: +49(0)30 23 55 20-0 Fax: +49(0)30 21 75 20-12 

Tempelhofer Ufer 23-24 10963 Berl in Fon: +49(0)30 21 00 29-80 Fax: +49(0)30 21 00 29-88 

akquinet AG 
 
akquinet AG ist Ihr agiles IT-Beratungsunternehmen 
für Standardlösungen, Individualentwicklung und 
Outsourcing – national und international. 
 
Mit insgesamt mehr als 360 Mitarbeitern beraten wir 
Sie auf Basis von IBM, SAP, Microsoft und OpenSour-
ce- Plattformen prozess- und branchenorientiert bei 
der Auswahl, Entwicklung, Einführung und Optimie-
rung Ihrer IT-Lösungen. Partnerschaftlich und agil 
entwickeln wir Individualsoftware und integrieren 
vorhandene Systemumgebungen. Einen besonderen 
Fokus legen wir dabei auf die begleitende Geschäfts-
prozessberatung zur Organisations- und IT-
Optimierung. 
 
In unseren leistungsstarken Rechenzentren betreiben 
wir Ihre Systeme sicher und zuverlässig. 
 
Standorte: Berlin, Bremen, Brüssel, Dortmund, Ham-
burg, Itzehoe, Kiel, Frankreich* , Österreich* , Polen* , 
Schweiz* (* in Planung) 
 
 
akquinet tech@spree GmbH 
 
Fokus von akquinet tech@spree ist die Entwicklung 
verteilter Systeme mit Java/JEE. Unser Angebot reicht 
von der Konzeption über die Architekturberatung bis 
hin zur kundenindividuellen Entwicklung schlüsselfer-
tiger Lösungen – auf Wunsch inkl. Wartung und 
Betriebsführung. 
 
Das Fundament unserer Systeme legen wir mit gut 
durchdachten, tragfähigen und erweiterbaren Architek-
turen. Die Umsetzung folgt den gängigen Standards 
und Frameworks aus dem Java/JEE-Bereich. An 
Plattformen unterstützen wir sowohl kommerzielle 
Produkte von z.B. IBM, SAP und Oracle wie auch ein 
umfassendes OpenSource-Angebot. Hierbei haben wir 
besondere Kompetenz und umfangreiche Projektrefe-
renzen zu SOA-Anwendungen auf der Basis von 
JBoss und eigenen OpenSource-Produkten aufge-
baut; akquinet ist JBoss Certified Systems Integrator. 
 
Ein zweiter Schwerpunkt bildet die Systemintegration. 
Vom Portal über ESB-Middleware bis hin zur Einbin-
dung von Großrechner- und Server-Backends verste-
hen wir Ihre Bedürfnisse und setzen diese architekto-
nisch um. Insbesondere in Fragen fachlicher Inte-
gration arbeiten wir eng mit unseren Kollegen aus dem 

ERP-Bereich (SAP, Navision, Axapta) zusammen und 
gewährleisten dadurch eine effiziente und durchgängi-
ge Prozessunterstützung - über Rechner- und Sys-
temgrenzen hinweg und oft unter Einbezug mobiler 
Lösungen. 
 
Unser dritter Schwerpunkt sind die Web-Technologien. 
Mit den Erfahrungen der akquinet und der Spezialisie-
rung der Tech@Spree auf die Entwicklung individuel-
ler Mehrwert- und komplexer Wissensportale decken 
wir künftig alle Facetten moderner Internetplattformen 
ab – inklusive angrenzender Spezialthemen wie z.B. 
Benutzer- und Rechteverwaltung oder Content Mana-
gement. 
 
Last but not least gehören unsere Tech@Spree-
Kollegen schon seit 1995 zu den Pionieren in der 
Java-Technologie und wurden 1998 von Sun Micro-
systems als Authorized Java Center ausgewählt und 
zertifiziert. Mit dem Know-How und durch die Mitarbeit 
in den Experten-Gremien zu einschlägigen Kerntech-
nologien im Java-Umfeld (z.B. JDO, EJB, CMP, JPA) 
bieten wir Ihnen fundierte Unterstützung aus erster 
Hand, z.B. bei der Architekturberatung oder der 
technischen Projektsanierung. 
 
 
Leistungen auf einen Blick 

■ Im Konzern mehr als 360 Mitarbeiter national 
und international mit Ausrichtung auf Software-
entwicklung, Standardsoftware und Outsourcing 

■ 40 Java/JEE Experten in Berlin mit Schwerpunkt 
Projektgeschäft und die Beratung 

■ Entwicklung kundenspezifischer Lösungen mit 
Java/JEE, u.a. IBM, SAP und OpenSource 

■ Systemintegrationen inkl. ERP-Integration 

■ Web-Technologien und Internet-Plattformen 

■ Detailliertes technisches Know-How, Projektsa-
nierungen 

■ Hohe Expertise und langjährige Erfahrung 

■ Kundenorientiert und flexibel 

Weitere Informationen erhalten Sie gerne unter 
info@akquinet.de 
 

   


